

百姓  
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

# 粗心人未关燃气险酿大祸 好邻居热心相助化险为夷

晚报讯(记者 李金芳) 4月19日,山城区一户居民外出时忘记关闭厨房燃气阀门,大量泄漏的天然气充满居室。在热心邻居的及时处置下,一场大祸得以避免。

当日中午1时许,家住山城区燃料公司家属院的冯辉出门时,楼道内一股刺鼻的气味让他一下警惕起来,“不好,一定是谁家的燃气漏了!”经过仔细寻找,冯辉发现这股燃气味是从自己的对门邻居家的门缝里透出来的,他迅速跑到邻居家门前大力敲门提醒,可是却一直

没有回应。气味越来越浓烈,冯辉意识到情况非常紧急,就连忙拨打邻居王先生的手机找人。在外办事的王先生得知情况后很快赶了回来,俩人捂着鼻子一起冲进了王先生的家,一人冲进厨房关掉了还在泄漏的天然气的阀门,一人忙着打开屋子里的所有窗户通风。

在弥漫着天然气味的卧室内,两人发现王先生的儿子闭着眼睛躺在床上,面对大人的呼叫却浑然不知。冯辉和王先生立即抱着孩子向屋外跑,王先生的儿子这才睁开了眼睛,原来孩子是睡着了。王先生随后把儿子送到了附近医院检查。

原来,王先生的爱人这几天不在家,他中午做完饭后粗心大意忘记了关闭天然气阀,饭后又匆匆出门办事了,把10岁的孩子一个人留在了家里。幸好王先生的孩子所在的卧室开着一扇窗户,天然气泄漏也得到及时处置,否则,后果可能不堪设想。

## 车站没公厕 急坏乘车人

山城区张先生来电:他前天在山城区长途汽车站乘车时,一小时内急便下车寻找厕所,但在车站内转了一圈也没能找到公厕。张先生认为,作为公共场所,汽车站连公厕这种最基本的服务设施都没有,实在不该。

晚报记者 张凯

## 音响声太大 邻居难忍受

新区淇滨花园韩女士来电:她居住小区门口的名典家居广场白天音响声音开得太大,吵得附近居民现在连窗户都不敢开,她找商场反映过几次,但商场却对此置之不理。她希望有关部门能关注一下噪声污染,让市民安然生活。

晚报记者 张凯

## 路上坑很深 伤到行路人

鹤山区王女士来电:鹤山区中山派出所附近的中山路上,一个多月前形成了一个深坑,至今无人过问,这个坑已经伤了不少路过的骑车人。她希望有关部门能尽早修复这个大坑。

晚报记者 张凯

## 缺少指示灯 交通很混乱

新区吴先生来电:在新区华山路与卫河路交叉口处,最近经常堵车,尤其是附近两所学校放学时,该路段交通秩序非常混乱,他最近在这里曾亲眼目睹了三起交通事故。他认为,该路口行人车辆较多,应安装交通指示灯,他建议有关部门能及时关注并解决。

晚报记者 刘善新

## 医、社保想停 何处去办理

新区刘女士来电:她的工作不固定,于2005年6月份参加了医疗保险和养老保险。现在因个人经济原因,她想暂停缴纳以上保险,不知如何办理。

市劳动和社会保障局工作人员回复:医疗保险停止缴费3个月将会自动作废,养老保险可以办理封存手续,可待条件好转再将欠费期间的费用补齐。刘女士到市劳动和社会保障局相应窗口可办理。

晚报记者 王利英

## 手中有档案 怎样处理好

山城区白小姐来电:她是2007年毕业于的大学生,派遣证上的地址是鹤壁市,自己毕业后回到了鹤壁工作。但现在她除了户口回到了原籍,派遣证、报到证、档案等却都在自己手中。她想知道该如何处理自己的档案。

市人事局工作人员回复:白小姐应尽快持派遣证、报到证、档案等到市人事局办理报到及存档手续。

晚报记者 王利英



## 我与小树共成长 政府送我大奖状

两名中学生开心地展示自己获得的奖状。

今年春季,淇滨区大赉店镇在全镇中小學生中开展了“认养”小树活动,得到了全体学生的积极响应,该镇今年投入50多万元栽种的小树全部被学生“认养”。4月19日,该镇举行“我与小树共成长”演讲比赛,为表现出色的学生颁发了奖状,进一步激发了中小學生植树、爱树的热情。

李国庆 杨志凯 摄

## 汽车乱停乱行驶

# 新区部分人行道损毁严重

晚报记者 刘善新

“我们新区人行道上铺设的地砖非常漂亮,可很多地方却毁坏严重,真是让人太心疼了。”4月19日,新区年过六旬的崔先生叹着气向记者说。

## 人行道“受伤”严重

昨日,记者在新区一些主干道上骑车大致转了一圈,发现正如崔先生所说,不少人行道的确损毁严重。在九州路市疾控中心附近路段,南侧的人行道上,毁坏的地砖支离破碎,甚至一些地方已经完全不见了地砖踪影,露着泥泞的地面。

在淮河路新世纪花园附近路段,这里的人行道也是面目全非,坑坑洼洼的路面使不少行人只得边走边跳。而在黎阳路西段,这里用石材铺设的人行道路面也有不同程度的损毁,在记者停留的十余分钟里,发现路过的行人几乎全是绕着从车道上绕过此段路面的。

## 机动车碾压是主因

在九州路中段,附近的一些居民告诉记者,人行道之所以受到如此大的破坏,

主要是一些汽车驶上人行道所造成的。记者在九州路裕隆超市门前看到,这里的人行道几乎成了停车场,不时有机动车驶上来停放,进进出出,很是繁忙。在这些车的车轮下,七零八落的地砖被碾轧得嘎吱作响,溅起的泥水使路人远远绕开。这家超市的一名员工说,其实超市院内也有停车场,一些顾客为图省事就把车辆停放在在了人行道上,“这里的地砖都换了好几茬了,现在又坏得不成样子了”。

淮河路新世纪花园附近一家餐馆的服务人员也告诉记者,由于淮河路东段有多所学校,一些学生家长经常会开车来接孩子,有的车就直接从人行道上开过去,人行道也就成了现在惨不忍睹的样子了。

## 市民呼吁严管乱停车

记者在采访中得知,多数市民对我市新城区的建设和发展都是满意的,但对人行道屡遭毁坏而没有有效管理深表痛心。公务员郭先生就对此感触很深,他告诉记

者,好端端的人行道现在大都带上了“伤疤”,让人很是痛心。他认为,对那些肆意破坏路面的行为应该严厉处罚。

崔先生向记者表示,现在我市正在开展“四城联创”,“受伤”的人行道很影响城市形象。崔先生希望有关部门能加强管理和治理,并及时维护受损的人行道,使我市城市秩序和市容市貌更规范和美丽。

## 满意不满意 群众说了算

# 我市警方首家满意程度电子评判系统开通

晚报讯(记者 卫珩)民警的工作做得好不好,群众满意不满意,谁说了算?当然是群众说了算!4月20日,记者从浚县公安局获悉,全市公安系统首家满意程度电子评判系统在该局城镇派出所开通。

一走进浚县公安局城镇派出所,就可以在户籍室窗口看见一台新安装的电子评判设备,这就是办理户籍事项群众满意程度现场

电子评判仪。前来办理户籍手续的群众可根据自己对派出所民警的满意度进行当场评判。

记者看到,这台电子评判仪面向窗口外的一面显示有当值户籍民警的姓名、照片等,并在下方设有“满意、基本满意、不满意”三个按键,当办事群众办理完一项手续后,电子评判仪便提示办事群众根据自己对户籍民警的服务态度、办事效

率等进行满意程度评判。

据浚县公安局有关负责人介绍,群众在按下电子评判仪上的相应键之后,系统会自动储存下评判人的选择。每月底工作人员根据电子评判仪的评判情况进行汇总,得出各民警的群众满意度数据,以便在以后的工作中进行处理和提高。

线索提供:蒋玉河

## “五岩山”明晚央视“露脸”

晚报讯(记者 柯其其)昨日,鹤山区旅游文物局接到中央电视台科教频道通知,电视纪录片《五岩山》将于4月22日、23日在该频道播出。

今年3月上旬,中央电视台科教频道《探索·发现》栏目摄制组专程到五岩山对药王洞熔岩景观进行了拍摄采访,同时对景区内的省级文物保护单位五岩寺

东魏石窟及药王大殿等景观进行了拍摄。

经过一段时间的精心制作,两集电视纪录片《五岩山》终于掀开“盖头”。据介绍,央视科教频道将于4月22日晚10:40首次播出《五岩山》上集,并于次日下午5:47重播;4月23日晚10:40播出《五岩山》下集,次日下午5:47重播,有兴趣的观众届时可选择收看。